EBCER &N 2 75D 5 5B DR

R e DHIEFESC BNF (12 X B5EH

e := Int(/) | Prim(p, e, €)

#: Prim(" + ", Int(5), Int(3))

QAR K e OIMSHET: OCaml O F — &Lz & 5 FH
PR RRIEH type expr =
| CstI of int (x CstI(i) =)
No. 3

| Prim of string * expr * expr (* Prim(p,el,e2) *)

Bl Prim("+",CstI(5), CstI(3))
= OCaml 24 LML & 5.

BIsER (FPRT HIREFH) i b / BIlsER (FHRT R

OCaml 1251} 5 HIREIE D E 75 OCam| DRE T — X #l

o BNF HDEDEELE L THEIT 5,
IR Z DS DX, S & 5722\, (CJava,Scheme,0Caml TTART

ERVEF- W VR type expr =
DT ORISR B2 25\, ADBEOBKL S, #AlE, ZhA, 2 T : cett ot ;f;”r:ing + oxpr * oxpr E: gi‘i’ig)e:)ez) "
mE D B h, &\ [EE. e
EZ DB Z 2T int, string I&, OCaml 23% & & &HKio> TWAH R (BHA, F
FIH), expr (F5EHEL 7,

let rec f n = OCam| ORE T — X AL

if (n mod 2 > 0) then 0 Bl FREHTES,; BEF—7 — I type

else B3 — F RS, INCF IR E 2 AT (expr 75 &)

& @/ 2)+1 EHROEEE, [r—2) ERETKY > THAS,

V. COBBEHIE. n>1ThBILEELTNS, (£ 0HEEL r—21 & BRTFPoRE S, KXFTHE LHITF (CstI 72 Y)
0, ) BEA DB EEF—T—Rof DHE, HAKS,

BIBOBME LT, 4EHFELTVWAEZHio>TLW (BOEHS FHIRN).

IR (IO R ) Tur 5 LEER : filise (FURF MR



OCam| DRET — &

RET =28 D ED /] (ZEDMEL DT —R%E LS > THEKT 50)

type expr =
| CstI of int
| Prim of string * expr * expr

CstI(7) ;;
Prim("+", CstI(7), CstI(10)) ;;
Prim("+", CstI(7), Prim("x", CstI(10))) ;;

TUDRERRTDY, 0518 5\ WX 15IDE G, 7o JIFAKLTE X\,
Cstl 7 ;;
Prim "*" (CstI 10) (Cst 20);; (x ERROR *)
TIOR3, MDRDERTH > TIEWIF 7230,
type expr2 =  (* ERROR *)
| CstF of float
| Prim of string * expr2 * expr2

BIsER (FPRT HIREFH)

BEE R LR 2R D ORIk

k% (OCaml TD) 1 v X 7V XRTilik$ 5,

let rec eval e = IR eval DEHEZLHD S, KEIHIL e
match e with e IZHTAHEINER—VTYF

| CstI i ->i e A CstI i DRSS i 2K,

| Prim("+", el, e2) e M Prim(...) B 5

-> (eval el) + (eval e2)
el DFHEAEAKERE L o2 DEELEEZREL
725D %KY
_ —> failwith "unknown expression"

e M EFRDADIEZ S, fail T 5
eval (CstI (10)) ==> 10

eval (Prim("+", CstI (10), CstI(20))) ==> 30
eval (Prim("*", CstI (10), CstI(20))) ==> HsFHE

IlsER RBRT MR

OCam| DRE T — X

KRBT — 2D TV (FDBAEE DT —REM[MoTE ST 20
(x V=705 HET B8 *)

let goo e =
match e with
| CstI(i) -> true
| Prim(s,el,e2) -> false
(x EHHFESH %)
let rec goo’ e =
match e with
| CstI(_) -> true
| _ -> false
(x /J — FOfEEZEBZ 58 *)
let rec foo e =
match e with
| CstI(i) -> O
| Prim(s,el,e2) -> foo(el) + foo(e2) + 1

BIlsER (BRY: FHRRIFR)

N R E FE & LR, 228 & 2R BURAE

ZDREKEART S

E /R AR, A a—7 HEL RA

TR EF?

ARy 7R
—HTTEEE/ZA507
Yes, we can! (b L. HIADNEERIZ, TuII7L23boT0ANA
AMLTNE RS, )

IR BT MR



BEEHRAa—T

A 3 —7 (scope):

let x = 10 in
(let x = 20 in
x + 10)
* (x + 3);;
let x = 10 in
let £f x = x + 3 in
fx;;
F—U—N:
FA O — T E A a—F
Ty 7 G S EE
A3 =T D AT (nest)

BIsER (FPRT HIREFH)

FIEDH % ZEEDHEX

2D B & R

He 2B 2E 8 x DHBUE, x 2 23— IZFDH#E (binding) 7'd 5
L&, TelZBWTHMINTWSE] &F D,

ZOTHRVWEE TelZBWTHHI 259,

BEOKRERNIIHELE (ANTDLE), —FBHNIOREZIS,

ED x D, B/ HBPEZ LRI,

let x = 10 in
let £f x = x + 3 in
f x ;;

BIsER (PR FHRRIFR)

KD H % F 55 DRk

LLHTD expr DEFEZ RO T, FZIERLRET,

type expr =

| CstI of int

| Var of string (x 2 %)

| Let of string * expr * expr (* ZHURME *)
| Prim of string * expr * expr

fH: Let("x", CstI(10), Prim("+",Var("x"),Cst(20)))

IlsER (RBRT WHmEHE)

let rec eval e env =

match e with

| CstI i > i

| Var x -> lookup env x

| Let(x, erhs, ebody)

-> let xval = eval erhs env
(x, xval) :: env
eval ebody envl

| Prim("+", el, e2) -> (eval el env) + (eval e2 env)
| _ -> failwith "unknown expression"

lookup BE%:
1ookup [("a“, 3); (“X", 7); ("c"’ 10)] "X"

let envl

("X", 10) e [("all’ 3); ("X", 7); ("C", 10)]
==> [("x", 10); ("a", 3); ("x", 7); ("c", 10)]

=222 I A
L= 3%



ROFIZHBIZHET 22D ) 2 b 2RkD 5,

let rec freevars e =
match e with

| Cst I —> [] subst el [("x", e2)]

| Var x —> [x]

| Let(x,erhs, ebody) -> el ODHDE x DHMLHEZTRT 22T 24, (72720, e2 0
union(freevars erhs, minus (freevars ebody, [x])) BMOEBDOEHGHIZE > TWVWH L ZE, PRI LULWVDOTHER)

| Pri(ope, el, e2) -> - REIOFEETEHbALPETE,

union(freevars el, freevars e2)

SER L7278 7T LE, YR BHAZEHIEBNH > TER S5 DT,
freevars e = [ ] ERBZ LN (EBALIAVNNANTELZILD) I
HEMTH B,

WILE (LR ) T2 5 I & il ) WILET (LR )

AR BE fig

Instruction before after Explanation

RCst i s s,i Push ARy TN DB L &, BEEHRE R UBEZITOSIHEIXE S W TE
RAdd x,i1,i2 s, (11+i2) Add LIPFEZTHATLEZIN,

RDup X,1i s,i,i Duplicate

RSwap x,i1,i2 x,i2,i1 Swap

IlsER (RBRT WHmEHE) =K i b BIlER CRERT WHmRE)
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